

李娜2:0战胜佩内塔,澳网半决赛将对阵加拿大19岁小将布沙尔

四强已经到手 冠军还会远吗

在深圳,李娜曾喊出“再夺一个大满贯”的口号。仅仅半个多月后,娜姐的愿望似乎就触手可及了。

昨天,李娜在澳网女单八强战中,以两个6:2击败意大利选手佩内塔,跻身四强。娜姐火热的手感和爆棚的信心,让人感受到了扑面而来的冠军气息。四强已经到手,冠军还会远吗?

利好① 状态火热

“李娜的发挥称得上完美,这样的她,很难被击败”,佩内塔对于李娜并不陌生,可是此次碰面,她赫然发现李娜已然脱胎换骨。昨天的比赛,佩内塔根本毫无招架之力,娜姐犀利的进攻让她徒唤奈何。“她(李娜)的球实在太快太重了”,佩内塔输得心服口服,在她看来,李娜现在无疑处在顶尖高手之列。

对于昨天的速胜,娜姐也毫不掩饰自己的“快感”：“或许是我自己发挥得太好了吧”。一句话,显示出了娜姐爆棚的信心。而娜姐也承认,第三轮挽救赛点惊险逆转的那场比赛,对她来说是一种淬炼升华。“自从那场比赛过关后,我的确变得越来越好。能够拿下那场比赛,我变得更加自信。”



李娜赛后在摄像机上签名

利好② 对手“扫雷”

昨天,当着全场球迷的面,李娜坦承自己对于冠军的渴望:“我感觉很好,希望能够再进一步”。对于已经两度与冠军擦肩的她来说,“再进一步”自然意味着最终夺冠。

鉴于娜姐的状态渐入佳境,卡洛斯特也毫不客气地预测,冠军

将在李娜、阿扎伦卡和伊万诺维奇之间产生。结果话音未落,伊万诺维奇就意外地输给了加拿大19岁小将布沙尔。尽管布沙尔的实力不俗,但这位30号种子走到现在,多少有些运气的成分。娜姐只要放平心态,晋级决赛指日可待。

值得一提的是,如今李娜所向披靡,澳网夺冠赔率也渐渐向她倾斜。尽管她还是仅次于阿扎伦卡位居次席,但差距已经极其微弱。大家都明白,一旦决赛成为去年的翻版,李娜绝不会犯摔倒两次的错误,更不会让阿扎伦卡轻易卫冕。

利好③ 众望所归

在经过两次决赛铩羽之后,所有人几乎都认为:属于李娜的时机到了。

千万不要以为只有中国球迷盼望李娜夺冠,事实上,澳大利亚东道主对于李娜格外偏爱。昨天的比赛,细心的球迷会在转播中发现,几个主要赞助商都在场边特意打出了中文的广告,其用意十分明显——借光娜姐,打开中国市场。而就在本届澳网开打之前,澳大利亚的报纸已经喊出了“娜姐夺冠”的心声。因为娜姐近几年在澳大利亚的战绩可圈可点,直接带旺了相关的旅游产业。

而娜姐对澳大利亚的球迷也是格外好。前一轮晋级后,现场主持人请李娜向中国球迷打招呼,人家想都没想就用英文“捎带”上了澳大利亚球迷,一句简单的英文让人心花怒放。而澳大利亚人为什么喜欢娜姐?还不是因为她风趣开朗?深谙此道的娜姐昨天再度迎合澳大利亚球迷的口味,调侃起姜山来:“昨天他把我给惹火了。因为我在练习高压,他给的球太高了,我让他给低点,他居然说不行。”一片会心的笑声中,娜姐赢得了更多球迷的心。

特约记者 吴吉

赛后 李娜发布会挤兑记者

昨天的赛后发布会上,一位国内某网球杂志的记者向李娜提问被驳回,整个发布会只有三个中文问题,连发布会的主持人都觉得意外。

李娜打进澳网四强,本该是一个话题很多的发布会。在回答了25个英文提问后,到了中文提问时间,发布会厅里的中国记者有十人,数量上要超过外国记者,但最后只提了三个中文问题就草草结束,连主持人都觉得过于简短。

前两个中文问题不痛不痒,李娜简单几句回应过去。第三个中文问题,一网球杂志记者问“李娜是否确定不会参加里约奥运会,或者是确定2016年也不会

再打WTA的职业赛了吗?”李娜没有直接回答记者的问题,而是反问这名记者“你是否确定2016年还会做记者?”记者回答“我应该还会做记者”。李娜回应称:“就是啊,你也说应该,没有人知道2016年会发生什么,你甚至都不能肯定明天会发生什么。”此后就再没有记者提问。

之后李娜笑着问一位跟她十分熟悉的国内某网站记者,“你没有什么问的了?”这位网站记者回答说:“我向你专业的问题,你又不回答,问别的,你说我八卦。”这位网站记者长期报道网球,此前几乎每次中国选手的发布会,都是提问的主力,但从李娜的八强发布会之后,这位网站记者也没有再提问。

见发布会现场再无人提问,主持人反问“没有问题了吗?”而不是通常的以要求“最后一个问题或最后两个问题”的方式结束明星选手的发布会。

据新华社

江苏十大体育新闻出炉 舜天夺超级杯上榜

昨天,由江苏省体育局、江苏省体育记者协会联合主办的2013年度江苏十大体育新闻评选结果在南京揭晓。

2013年江苏体坛捷报频传,这一现象在榜单上也体现得很明显。十大体育新闻的第三条就是江苏健儿在全运会创造佳绩。

此外,由于丁俊晖、侯逸凡、半昱廷收获颇丰,江苏非奥项目成绩喜人的新闻也成功上榜。值得一提的是,江苏舜天捧得超级杯,获得了参加职业联赛以来江苏足球在顶级赛事中的首个冠军,也入围了十大体育新闻。

附江苏十大体育新闻

1. 国家体育总局和江苏省人民政府签署建设公共体育服务体系示范区合作协议
2. 第二届亚洲青年运动会在南京成功举行
3. 我省在第十二届全运会上圆满实现精神文明和运动成绩双丰收,集体球类项目全面进步
4. 我省七成城市社区建成“10分钟体育健身圈”,建成400公里健身步道
5. 国家体育总局批准昆山、江阴、溧阳三市为苏南(县域)国家体育产业基地,我省再添21家省级体育产业基地
6. 江苏非奥运动项目实现新突破,丁俊晖创十年职业生涯最好成绩,侯逸凡成功夺回世界国际象棋棋后头衔,半昱廷获得我省首个职业围棋世界冠军
7. 高水平运动员与大众同场竞技,中国扬州鉴真国际半程马拉松赛、环太湖国际公路自行车赛、环太湖国际竞走和行走多日赛等具有自主知识产权的品牌赛事魅力无穷
8. 我省公共体育场馆向社会开放迈出实质性步伐,省五台山体育场向晨练群众免费开放,省江宁足球训练基地周末向青少年学生免费开放
9. 我省在全国首家为一线社会体育指导员免费培训、发放服装和购买意外伤害保险
10. 江苏国信舜天足球队首获中国足协超级杯冠军

现代快报记者 韩飞周游

短消息

前同曦主帅崔万军或任中国男篮主帅

近日有媒体报道,中国男篮将启用本土教练带队出征世界杯,而希腊人扬纳基斯将会以中国男篮顾问的身份继续留在国家队。

据悉,篮管中心已初步拟出两位主帅人选,分别是新疆男篮主帅崔万军和广东男篮少帅杜锋。值得一提的是,崔万军和江苏篮球颇有渊源,他曾带领江苏同曦男篮在2010和2011赛季连续两年获得NBL篮球联赛总冠军。

现代快报记者 黄成宇

今战副班长青岛队 江苏中天下必杀令

今晚的CBA联赛,江苏中天将在客场挑战副班长青岛队,目前CBA仅剩9轮,中天11胜14负排名第12位,尽管距排名第八的天津队依然存在3个胜场差,但中天仍拥有进入季后赛的一线希望。面对青岛队,中天教练组也给队员们下达了必杀令。

现代快报记者 黄成宇

开场哨

花絮

“小迷信”

李娜在澳网的第一个小“迷信”是她一直住在墨尔本的皇冠酒店,而且皇冠酒店会一直给她提供同一个房间。对于饮食上,李娜表示没有特别的坚持。但在打意大利选手佩内塔之前,她没有吃意大利餐,李娜担心吃了意大利面后,自己在比赛中双腿会变成意大利面条,绵软无力。

李娜的第二个小“迷信”是,在每次比赛前一天的晚上,所有团队的人都会共进晚餐。

被罚款

昨天,澳网官方认定李娜在之前的比赛中接受了教练的场外指导,被罚款4000美金。

澳网第三轮,李娜和萨法诺娃激战三盘,澳网官方认为李娜的教练卡洛斯在那场比赛中比的某些小动作是在试图对李娜进行场外指导。

